

টেস্ট এবং বিচ্ছিন্ন থাকার জন্য সহায়তা পেমেন্ট

আপনি যদি নিউ সাউথ ওয়েলসে বসবাস করেন এবং আপনার যদি কোভিড-১৯ এর মৃদুতম উপসর্গ থেকে থাকে, দয়া করে পরীক্ষা করান এবং নেগেটিভ ফল না আসা পর্যন্ত বিচ্ছিন্ন থাকুন।

আপনি যদি আপনার (কোভিড-১৯) টেস্টের রেজাল্টের জন্য অপেক্ষা করার সময় কাজ করতে অক্ষম হন অথবা কেউ বিচ্ছিন্ন আছেন এমন কাউকে দেখাশোনা করছেন তবে আপনি সহায়তার জন্য যোগ্য হতে পারেন।

আপনার কি জানা থাকা প্রয়োজন:

টেস্ট এবং বিচ্ছিন্ন থাকার জন্য সহায়তা পেমেন্ট কি?	কোভিড-১৯ টেস্ট রেজাল্টের জন্য অপেক্ষা করার ক্ষেত্রে কেহ যদি ইনকাম করতে না পারেন তবে প্রতি ৩০দিনে একবার ৩২০ ডলার পেমেন্ট পেতে পারেন। নিম্নের উভয় অন্তর্ভুক্ত : <ul style="list-style-type: none"> ১৭ বা তার বেশী বয়স্ক কর্মী এবং যার কোভিড-১৯ এর উপসর্গ আছে যদি কারও কেয়ারার অথবা অভিভাবকের কোভিড-১৯ এর উপসর্গ থাকে।
আপনি যদি উপযুক্ত না হন	<ul style="list-style-type: none"> আপনার স্ব-বিচ্ছিন্ন থাকার সময় আপনি কি বাড়ী থেকে কাজ করতে পারেন অথবা কোন আয় করতে পারেন কি আপনার কি অসুস্থার ছুটি (sick leave), কেয়ারার ছুটি (carer's leave) অথবা মহামারীর বিশেষ ছুটি (special pandemic leave) অবশিষ্ট আছে কি আপনি কোভিড-১৯ ডিজাস্টার পেমেন্ট বা মহামারী লিভ ডিজাস্টার পেমেন্টসহ সরকারি ইনকাম সাপোর্ট পেমেন্ট পেতে পারেন সরকারি আর্থিক সুবিধা যেমন মাইক্রো-বিজনেস গ্রান্ট অথবা জবসেভার পেমেন্ট পেতে পারেন আপনাকে টেস্ট এবং বিচ্ছিন্ন থাকার জন্য নিউ সাউথ ওয়েলস হেলথ আদেশ দিয়েছে (যাই হউক, আপনি হয়তো কোভিড-১৯ ডিজাস্টার পেমেন্টের জন্য উপযুক্ত হতে পারেন) শুধুমাত্র একটি রেপিড এন্টিজেন টেস্ট হয়েছে আপনি একজন অথারাইজড ওয়ার্কার এবং আপনাকে প্রতি তিনদিনে টেস্ট করাতে হয়।
আবেদন করতে আপনার কি প্রয়োজন:	<ul style="list-style-type: none"> একটি MyServiceNSW একাউন্ট - আবেদন করার সময় আপনি একটি (একাউন্ট) তৈরী করতে পারবেন আপনার কোভিড-১৯ টেস্ট করার সময়, তারিখ এবং স্থানের বিবরণ (রেফারেন্স নাম্বারসহ) আপনার পরিচিতি প্রমানের জন্য যে কোন একটি ডকুমেন্ট যেমন অস্ট্রেলিয়ান ড্রাইভার লাইসেন্স অথবা পাসপোর্ট আপনার ঠিকানার প্রমান যেমন লিজ চুক্তিপত্র বা ইউটিলিটি বিল চাকুরী বা স্ব-কর্মসংস্থানের প্রমান যেমন বেতনের রশিদ, চুক্তিপত্র অথবা নিয়োগকর্তার চিঠি পেমেন্টের জন্য আপনার ব্যাংক একাউন্টের তথ্য
আপনি কখন আপনার পেমেন্ট পাবেন?	উপযুক্ত কর্মীগণ আবেদন করার তিন কর্ম দিবসের মধ্যে তাদের একাউন্টে ৩২০ ডলার জমা হবে। আপনাকে অবশ্যই কোভিড-১৯ টেস্ট করার ৭ দিনের মধ্যে আবেদন করতে হবে।
আপনি কিভাবে আবেদন করবেন?	আবেদন করার এবং আরও তথ্যের জন্য service.nsw.gov.au এ ভিজিট করুন আপনার যদি দোভাষীর প্রয়োজন হয়, দয়া করে ন্যাশনাল ট্রেনসলেটিং এন্ড ইন্টারপ্রেটিং সার্ভিস (the National Translating and Interpreting Service) এ ১৩১ ৪৫০ (131 450) নাম্বারে ফোন করুন এবং তাদের সার্ভিস নিউ সাইথ ওয়েলস (Service NSW) এ যোগাযোগ করিয়ে দিতে বলবেন।